

Őszirózsa Nyugdijas Szervezet

Községünkben továbbra is sikeresen működik az Őszirózsa Nyugdijas Szervezet, meghatározó szerepet tölt be a falu életében. Heti rendszerességgel, hétfői napon tartjuk összejöveteleinket, megbeszéljük közös programjainkat.

Az elmúlt év is bővelkedett színes, tartalmas programokban. Hagyományörző népdalkörünk részt vett megyei kistérségi, és helyi rendezvényeken, fesztiválokon, falunapokon. Sok meghívást kaptunk, melyeknek lehetőségeinkhez képest igyekeztünk eleget tenni. Szívesen megyünk, hogy kis falunk hírnevét öregbítsük. Az alábbi rendezvényeken vettünk részt 2014. évben:

- Februárban Füzesabonyban hat település összevont kórusaival való összéneklés a Füzes Fesztivál I. Népdalkörök Találkozóján.
- Áprilisban az Egészségnap záró programján való fellépés.
- Májusban Karcagon a Nyugdijasok Művészeti Fesztiválján énekkarunk szerepelt, ahová a polgármester asszony is elkísért bennünket, besegített a gépkocsival történő utaztatásunkba.
- Júniusban Dormádon Hősi Napi Megemlékezés hat település kórusaival
- Júliusban részt vettünk Gyöngyösön a Tekeverseny Heves Megyei Szövetség jubileumi versenyén. Felléptünk Mezöszemerén, a Görhe Napon. Egerfarmoson megrendeztük a Népművészeti Találkozót hat község részvételével, melyre meghívtuk a megyei vezetőket, a környék polgármestereit és a falu lakosságát. Felléptek az óvodások, iskolások, táncosok és a hat település népdalkórusai. A kórusokat Kissné Bozó Sarolta énektanár tanította be nagy sikerrel. A találkozó megrendezésére a LEADER Csoporthoz nyújtottunk be pályázatot, és nyertünk 1.100.000 forintot, amiből lebonyolítottuk a rendezvényt az önkormányzattal közösen. Berendeztük a tájházat, különböző vetélkedőket szerveztünk. Délután magyar nótákat éneklő énekesnő lépett fel. Színes, mozgalmas nap volt, ami utcabállal zárult.
- Augusztusban a mezőszemerei Szivárvány Táncsoport 10 éves évfordulójára kaptunk meghívást, ahol énekkarunk fellépett.
- Szeptemberben Füzesabonyban a VII. Füzes Fesztivál II. Népdalkörök Találkozóján összéneklésen vettünk részt mind a hat kórusal. Részt vettünk Demjénben a Heves Megyei Nyugdijas Szövetség által rendezett sportnapon. Szintén összéneklésen vettünk részt Mezőtárkányon az I. világháború 100 éves évfordulójának megemlékezésén. Az első világháborúban elesett hősök emlékére katonadalokat énekeltünk Egerfarmoson az Idősek napi rendezvényen.
- Októberben részt vettünk Füzesabonyban az Idősek Világnapjának megemlékezésén, valamint az Egészségre nevelő program záróünnepségén. Október 5-től 10-ig szervezetünk hat tagja Siófokon üdült az Erzsébet Program keretében. Idén is beadtuk pályázatunkat az Erzsébet Programra, 10 fővel.
- Novemberben Verpeléten az Idősek Megyei Fesztiválján léptünk fel. Egerben a Palócgálán Országos Népzenei Minősítő keretében térségi szintű minősítőn vettünk részt, ahol „Dicséretes fokozatot” ért el énekkarunk. A polgármester úr is elkísért bennünket és besegített az utaztatásba. A fellépésre Kissné Saci készítette fel az énekkart, akinek köszönjük önzetlen munkáját, az önkormányzatnak pedig az anyagi támogatását. Voltunk még Budapesten, a Zeneakadémián a Nyugdijas Klubok és Idősek „Életet az Éveknek” Országos Szövetség 25. éves jubileumi és egyben az Idősek világnapi rendezvényén, ahol kitüntetésekkel adták át és szép műsorral szórakoztatták a szépkorúakat.
- Decemberben megtartottuk évzáró rendezvényünket finom vacsorával, süteménnyel, melyhez a klubtagok is hozzájárultak. Koccintottuk az új év sikerére, köszöntöttük a névnaposokat és a kerek évfordulós születésnaposokat. Jó hangulatban búcsúztattuk a 2014-es évet, énekeltünk, beszélgettünk, a polgármester úr is köszöntött bennünket. Részt vettünk a Mindenki karácsonyán, ahol karácsonyi éneket énekeltünk.

Negyedévente összeülünk az Életet az Éveknek Megyei Szervezetének tanácskozásán. Ezt a tanácskozást minden negyedévente más klub szervezi, így jobban meg tudjuk ismerni a Megyei Klubokat. Kéthavonta pedig a Heves Megyei Nyugdijas Szövetség fórumain veszünk részt Egerben. Rendszeresen járunk színházba, 12 főnek van színházbérlete. Szervezetünk tagdíjából, az adó 1%-ából

és támogatásból működik. Az önkormányzati támogatást működésre fordítottuk (utazás, rendezvények szervezése, tagdíjak).

Szervezetünk jó kapcsolatot tart a környező települések klubjaival, Országos és Megyei Szövetségekkel, a helyi Önkormányzattal, intézményekkel, civil szervezetekkel, amit továbbra is szeretnénk ápolni, hiszen összefogással lehet sikeres eredményeket elérni.

Bürgermeister Jánosné
elnök

